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F o k u s

In diesem innovativen Trainingsprogramm 
erweitern Teams ihre Leistungsfähigkeit signi-
fikant. Sie arbeiten mit Werkzeugen und Strate-
gien, welche auf einem eigens entwickelten
Konzept basieren – dem Team Effectiveness
Model. 

Wir setzen eine aufwärts gerichtete Wachs-
tumsspirale in Gang. Dieser Prozess eröffnet
einen folgerichtigen und hochgradig integrierten
Zugang zur Entwicklung von persönlicher Per-
formance und Effektivität im Team.

Nachhaltige Wirksamkeit entsteht durch Entfal-
tung von persönlicher und zwischenmenschlicher
Effektivität von innen nach aussen. 
Kräfte werden mobilisiert, optimiert und gebün-
delt. Freude, Leidenschaft und echter Team-
geist, Leistungsbereitschaft und Leistungswille
werden geweckt. 
Wir befähigen Teams dazu, die gemeinsamen
Ziele zu erreichen – unter optimalem Einsatz 
der gegebenen Ressourcen.

Alge Consulting ist den höchsten Standards von 
professionellem Verhalten verpflichtet, welches 
selbstverständlich auch absolute Vertraulichkeit 
im Bezug auf Klientendaten einschliesst.



High Performing Teams
e i n  I n t e n s i v - Tr a i n i n g s p r o g r a m m

Z i e l

Von der durchschnittlichen Arbeitsgruppe zum
Höchstleistungsteam.

Das Training liefert wissenschaftlich untersuchte,
differenzierte Informationen darüber, wie Höchst-
leistungen im Team zustande kommen. Ziel des
Trainings ist es, Teams zu befähigen, die ihnen
innewohnenden Potenziale zu erkennen, zu akti-
vieren und auszuschöpfen: Wir verhelfen Teams
zu effektiver Leistungssteigerung. Sie erreichen
ihr optimales Leistungsniveau und sind in der
Lage, dieses auch zu halten.

M e t h o d i k

Die Teilnehmenden arbeiten an Live Cases und
an spezifisch auf die jeweiligen Fragestellungen
angepassten Case Studies. Aussergewöhnliche
Erfahrungen werden durch spezielle Herausfor-
derungen ermöglicht. Die Arbeit wird mit inten-
siven Feedbackschlaufen sorgfältig und eng-
maschig begleitet. Fundierte Analysen und 
kritische Reflexion begleiten den Prozess.

Die Funktionsweise eines Teams wird untersucht
durch das Induzieren von Spannung und Heraus-
forderungen. Wir arbeiten dynamisch und inter-
aktiv nach den Prinzipien des Active und Blended
Learning und wir steuern die Prozesse durch
Rahmen und Setting.

N u t z e n

High Performing Teams setzt auf praktische
Strategien, um die Leistungsfähigkeit von Teams
kontinuierlich zu verbessern. Während des
Trainings werden die Teilnehmenden:

– Bewusstheit für die eigene Persönlichkeit
entwickeln

– Erkennen, wie sie Prozesse des Lernens 
im Team fördern

– Ursachen von Problemen, die Moral und 
somit Resultate beeinflussen, identifizieren

– In sicherer Umgebung mit Gelerntem 
experimentieren

– Ihre Rolle in Coaching und Feedback Sitzun-
gen aus neuen Perspektiven beleuchten

– Kommunikation und Kooperation reibungs-
freier gestalten

– Verständnis für organisationsinterne Prozesse
des Wandels entwickeln

– Ihre Sensibilität für Diversity und Identität
erweitern

Z i e l g r u p p e

Das Programm wurde entwickelt für Teams, 
die auf einem hohen Level für Resultate verant-
wortlich sind: Projektteams, Geschäftsleitungen,
Verwaltungsräte, aber auch Behörden und Sport-
teams.

O p t i o n e n

Das Programm kann in zwei Intensitätsstufen
gebucht werden:

3 Tage: 
z.B. Start Mittwoch Abend, Ende Samstag Abend

5 Tage:
z.B. Start Sonntag Abend, Ende Freitag Abend

Gruppengrösse:
5 bis 15 Teilnehmende

Trainer:
Abhängig von Gruppengrösse und Fragestellung,
mindestens aber im Verhältnis 1:4. 
(Trainer – Teilnehmende) 

Vielleicht gibt es bessere 
Zeiten – aber diese ist unsere. Jean-Paul Sartre
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A l g e  C o n s u l t i n g

Seit 1999 unterstützen und begleiten wir 
Unternehmen und Führungskräfte auf dem 
Weg der nachhaltigen Entwicklung. 
Wir arbeiten praxisnah und lösungsorientiert.
Unsere Arbeit orientiert sich an wissenschaft-
lichen, ethischen und wirtschaftlichen 
Prinzipien.

K o m p e t e n t .  I n n o v a t i v .  P r a x i s n a h .
A c h t s a m .  M e n s c h l i c h .  
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